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Gezocht per 1 juni 2025
Doktersassistent(e) voor 22 uur in de week
Doktersassistent(e) voor 22 uur in de week vanaf 1 juni
Wij, Hof van Blom huisartsen zijn een maatschap van vier praktijken. Er werken vier huisartsen, zes doktersassistenten, twee praktijkondersteuners somatiek, twee verpleegkundigen, twee praktijkondersteuners GGZ en één praktijkmanager. We zijn een opleidingspraktijk voor huisartsen, poh’s en doktersassistenten. Samen dragen we zorg voor ruim 7000 patiënten in Hattem.
Eén van onze assistentes gaat ons team per 1 juni verlaten, in verband met een mooie ontwikkelingskans in haar loopbaan. Wij zoeken vanaf 1 juni een zelfstandig functionerende assistente die ons fijne team komt/ komen versterken. Al onze medewerkers zijn minimaal 2,5 dag per week op de praktijk aanwezig om te zorgen voor continuïteit.
We zoeken een nieuwe collega, die in het bezit is van een diploma doktersassistente, patiëntgericht is, initiatief toont, zijn/haar grenzen kent, beschikt over een flexibele/positieve instelling en humor kan waarderen. Uiteraard beschik je over goede communicatieve vaardigheden en heb je relevante werkervaring.
Wij bieden jou een prettige werkplek die je de mogelijkheid biedt de functie van doktersassistente in de breedste zin van het vak uit te oefenen. Naast het maken van afspraken, triage en alle voorkomende administratieve taken, is er een dagelijks assistenten spreekuur. Je komt terecht in een collegiale werkomgeving met een loyaal en warm team. De zorg voor de patiënt en elkaar staat centraal.
De functie is in eerste instantie voor de periode van een jaar, met de mogelijkheid om daarna in vaste dienst te komen. Salaris en arbeidsvoorwaarden zijn conform de cao-huisartsenzorg. Personeel in vaste dienst krijgt extra vakantie uren buiten de Cao om.
Heb je vragen of wil je meer weten? Neem contact op met:
Petra Vijge, praktijkmanager
maandag t/m vrijdag op 06 48 95 77 09
Sollicitaties kan je richten aan:
Hof van Blom huisartsen t.a.v. Petra Vijge praktijkmanager@hofvanblom.nl
Voor meer informatie over de praktijk: https://hofvanblom.nl
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